



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Agencia pentru Dezvoltare Regională
Sud-Est



Instrumente Structurale
2007-2013

Fonduri europene pentru microîntreprinderile din Regiunea de Dezvoltare Sud-Est

Microîntreprinderile din **Regiunea de Dezvoltare Sud-Est** pot beneficia de fonduri europene prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 4: „Sprijinirea mediului de afaceri regional și local”, Domeniul Major de Intervenție 4.3: „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”, în cadrul unor proiecte ce prevăd achiziționarea de echipamente și tehnologii noi, moderne pentru activitatea de producție, prestare servicii, construcții a microîntreprinderii, achiziționarea de sisteme IT (hardware și/sau software) și construirea/extinderea/modernizarea spațiilor de producție/prestare servicii ale microîntreprinderii.

REGIO sprijină dezvoltarea microîntreprinderilor productive și a celor prestatoare de servicii care utilizează potențialul endogen al regiunilor (resurse naturale, materii prime, resurse umane etc). Mai mult, microîntreprinderile vor fi încurajate să utilizeze noi tehnologii, echipamente IT, având un rol primordial în creșterea competitivității și productivității.

Finanțarea microîntreprinderilor are ca scop sprijinirea continuării procesului de restructurare și redresare economică a zonelor aflate în declin, îndeosebi a orașelor mici și mijlocii, întrucât acestea creează locuri de muncă și au flexibilitatea necesară să se adapteze cerințelor unei economii de piață dinamice.

Prin fondurile alocate prin **REGIO** microîntreprinderilor se are în vedere, ca indicatori de rezultat, sprijinirea a 1500 de microîntreprinderi până în anul 2015 și crearea a 3000 de noi locuri de muncă permanente, până în anul 2015, la nivelul întregii țări.

Alocarea financiară orientativă pentru perioada 2007-2013, pentru Domeniul Major de Intervenție 4.3: „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor” este de 200,09 milioane

euro (Fondul European pentru Dezvoltare Regională). Pentru Regiunea Sud-Est, în perioada 2007-2013, alocarea financiară orientativă este de 26,51 milioane euro.

La nivelul Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, acest domeniu major de intervenție reprezintă cel mai atractiv domeniu pentru aplicanți, până la acest moment, la Agenția pentru Dezvoltare Regională SUD-Est depunându-se peste 460 de proiecte, mai ales în condițiile în care, în urma modificării legislației, contribuția financiară a beneficiarilor la proiecte este zero, astfel aceștia putând accesa până la 200.000 de euro.

Regio Sud-Est finanțează în prezent 24 de proiecte ce prevăd achiziția de echipamente și utilaje pentru cabinete veterinare, cabinete servicii medicale, activități de prelucrarea lemnului și producția de mobilier, spălătorii ecologice, spații și echipamente pentru activitatea de construcții și de producție materiale pentru construcții și service-uri auto, 20 dintre aceste proiecte fiind deja finalizate.

În **județul Brăila**, 3 microîntreprinderi au beneficiat de fonduri europene prin REGIO Sud-Est, 2 cabinete veterinare achiziționând echipamente de ultimă generație în diagnosticarea și realizarea de intervenții medico-chirurgicale, iar un alt beneficiar și-a achiziționat echipamente de înaltă performanță pentru utilizarea unui laborator mobil pentru realizarea și diagnosticarea rețelelor de cablu și fibră optică.

În **județul Buzău**, 5 microîntreprinderi și-au achiziționat prin REGIO Sud-Est linii tehnologice pentru fabricarea tâmplăriei din geam termopan și linii tehnologice pentru lucrări de construcții de complexitate ridicată, sisteme IT (hardware și/sau software), echipamente specifice activității de reparații și întreținere autovehicule și echipamente și

programe informatice specifice activității de topometrie.

Prin Regio Sud-Est 5 microîntreprinderi din **județul Constanța** au achiziționat echipamente pentru modernizarea unei fabrici de confecții metalice, echipamente și utilaje pentru foraje mecanice de adâncime, sisteme IT pentru activități de management financiar și servicii contabile precum și echipamente pentru o spălătorie și curățătorie ecologică.

În **județul Galați**, 4 microîntreprinderi au beneficiat de fonduri nerambursabile prin REGIO Sud-Est, una pentru modernizarea și achiziția de echipamente performante în cadrul unui salon de înfrumusețare, una pentru achiziția de echipamente și utilaje performante pentru dezvoltarea activității în domeniul fabricării de tâmplărie din pvc cu geam termopan, una pentru achiziția de echipamente și utilaje ce vor fi folosite în domeniul construcțiilor și una pentru achiziția de echipamente de pază și protecție.

Tot prin REGIO Sud-Est, 3 microîntreprinderi din **județul Tulcea** au achiziționat echipamente și utilaje de ultimă generație pentru un service de electrocasnice și echipamente IT și un service auto și au achiziționat echipamente IT performante pentru activități de management financiar și servicii contabile.

Prin cele 20 proiecte finalizate, la nivelul Regiunii de Dezvoltare Sud-Est au fost create 135 de noi locuri de muncă, fondurile solicitate fiind de 1,26 milioane de euro.

Luminița MIHAILOV

Director General

Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud-Est



PROGRAMUL OPERATIONAL REGIONAL
SUD-EST

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro